

6. Szükségesnek tartja a Független Kisgazda Párt képviselői csoportja azonnali bevezetni a hatékony és pontos barkellenőrzést, a demokrácia pénzgazdálkodásának szemmel tartására és a hiteleknek a kormányzat tervvel szemint való felhasználása okából. Amíg egyrészt támogatni kell azokat a hitelszervezeteket, amelyek a demokrácia érdekében megfelelően látják el feladatukat, másrésztől el kell távolítani a megengedettnél magasabb hasznosítási törékvő kölcsönök kifizetését. Úgy kell az ellenőrzésnek arra is hogy a mezőgazdasági kölcsönöket a pártok által megállapított arányban szolgáltassák ki a hitelszervezetek.

7. A Független Kisgazda Párt a mezőgazdasági fejlesztési program első tételének tekinti az új gazdák megsegítését. Minden erővel és áldozattal elő kell mozdítani az új gazdáknek igazságot, használatát, gépekkel és munkásokkal való ellátását, munkába kell állítani szervezeteit, biztosítani kell a tavaszi vetőmagot és sürgősen el kell végezni az új gazdák birtokának telekkönyvesítését, annyival is inkább, mert a mezőgazdasági hitelekben már a telekkönyvesített új gazdaságoknak is részeseinek kell.

8. A Független Kisgazda Párt az építészeti kormányzat feladatává teszi, hogy a közmunkavállalás összegének a hasznos közmunkákból megmaradó részét új gazdák épületeinek és munkahelyeinek az építésére fordítsa. A magyar munkásságnak egészséges lakosokkal való ellátása a demokrácia kötelessége ezért van szükség olcsóbbá, modern és egészséges munkahelyek építésére és juttatására.

9. Sürgősen ki kell dolgozni a koalíciós kormányzás gazdasági tervezetét, meghatározott időre, akár 1, akár 8 észtenőre. Ezt a tervezetet közös meg egyezéssel vállalniuk kell az összes pártoknak, s a Független Kisgazda Párt előre kijelenti, hogy az így megállapított gazdasági terv megvalósítása érdekében minden erejét beveti. Ezt a tervet ismertetni kell az összes magyar dolgozóknak, hogy azoknak módjukban legyen figyelemmel kísérni a terv megvalósítását.

10. A Független Kisgazda Párt azt kívánja, hogy ezen elhatározásai ne maradjanak papíron, hanem minden létező segítségével megvalósítsa. Különösen kész arra, hogy a reakció akadékoskodásait közérdekű tervek keresztül ellenében megszüntesse. Harcot hirdeti azok ellen a politikai irányzatok ellen, amelyek nem hajlandók az idők szavát megérteni, a kívánatos magyar fejlődés biztosítását szolgáló megakadályozza, hogy ezek az irányzatok erő gyűjtsenek ártó tevékenységük folytatására. A leg határozottabban visszautasítja a Szabadságpártnak elcsúszóban a Független Kisgazda Párt, de a többi demokratikus pártok ellen indított támadását s az ellen a rombolóhangulatok ellen, amely a Szabadságpárt nagyrésztén kizárta, teljes erővel felveszi a küzdelmet. Felhívja az egyházakat, valamint az egyházak vezetőit, hogy támogassák a demokráciát fejlődésében, a koalíciós pártokat a nép érdekeit szolgáló törekvéseikben s fordulásukat saját soraikon belül is azok ellen, akik az egyházak védelmének

ürügye alatt skadályozzák a korszerű fejlődést és a magyar nép emelkedését.

A Független Kisgazda Párt megvan győződve arról, hogy ezen határozatával a koalíciós pártok egyetértének és még szorosabba

összefogott szövetségben munkálják együtt a demokratikus Magyarországot és dolgozó népének jövődjét.

A miniszterelnök deklarációját az értekezlet résztvevői a legnagyobb helyesléssel fogadták.

Az ügyészságra kísérték az egész Vigh-Dávid-familiát

A rendőrség — mint előző lap számunkban részletesen megírtuk — elfogta és letartóztatta a tanyavilág leghírhedtebb bandáját, a Vigh Dávid testvéreket, Vigh Dávid Henrik, László és György Máté Mihály földműves Szentotóbeli tanyájában garázdálkodott. Az ablakon keresztül az éjszakai akaratok éjjel kifizéseni de válalkozásuk baleszerencsével végződött. Az egyik fivér ugyanis a sötétben beleslúpdelt a mésszel teli hordóba és másnap a rendőrség a nyomok alapján elfogta az egész társaságot.

A tanya átkutatása alkalmával egy német gyártmányú belsőfűtő fegyverrel, gazdag zsákmány került elő. Lőszerszám, bor, buza, kukorica, térfikérek, párnák, kék és belső gumik, ruházati cikkek voltak a tanyában elrejtve s a holmik mindegyike lopásból, vagy rablásból származott.

A munkakerülő testvérek telje

sen a rablásból éltek korábban pedig feketetésből tengették magukat, saját bevallásuk szerint. A rendőrség 12 betöréssel lopást sikerült rájuk bizonyítani és számos kisebb-nagyobb bűncselekményt. Utólag derült ki az is, hogy a fivérek notórius fegyverrejtegetők voltak, máskor is találtak ráuk vadászfegyvereket és egyéb holmikat, de senki sem mertte őket feljelenteni, mert a Vigh testvérek mindenkit megfenyegettek, aki heraguzott rájuk.

A kihallgatásuk eredményeképpen a rendőrség leirtóztatta a fivérek édesapját Vigh Dávid Józsefet is, lopás és orgazdság miatt. A családot bűnpártolással is vádolja a rendőrség, mert az eddigi megállapítások szerint tudott a fiai szelmeiről.

A Vigh Dávid familiát a kihallgatások befejezése után a rendőrség a szegedi ügyészságra kísérté.

Unalmas a téli este?

Jöjjön az „ERZSÉBETBE”!

Figyelmes kiszolgálás! Izletes házikonyha!

Minden este

1062

KOMPÓ BÉLA és zenekara muzsikál

A Csongrád Népe beszámolója a budapesti parlamenti tüntetésokről

Budapesten, a parlament előtt több tüntetés volt a héten a drágaság ellen. A Csongrád Népe munkatársa jelen volt a tüntetéseknél és tapasztalatairól az alábbiakban számol be:

A hét elején különböző fizetek munkásai és munkásnői keresték fel Nagy Ferenc miniszterelnököt s a legszigorúbb büntetések megfélélték kérték tőle a drágaság letörésére. Nagy Ferenc megnyugtató válaszokat adott és a munkások is megnyugodva távoztak. Csütörtökön és pénteken újabb tüntető tömegek vonultak a parlament elé a drágaság miatt. Ezeket a tüntetőket az időközben megbetegedett miniszterelnök helyett Rákosi Mátyas miniszterelnökkel helyettesítette. A tüntetők szónoka ismertette a munkásság infláció elleni rejtenezes nyomorát és követelte a stabil pénz megővését, majd rámutatott a mezőgazdasági cikkek és a beszállítói kötelesség elő és termékek ára közötti különbségre, valamint a ruházati cikkek mestereséges drágulására. A szónok igen helyesen, akasztófényt követelt a magyarság és a demokrácia tükreire, akik Svájcba, Angliába helyezik el ma is vagyunkat és orvosást kért Rákosi Mátyas miniszterelnök helyettesétől.

Lapunk munkatársa megdöbbentéssel látta, hogy ez a loyális kérelem antiszemita tüntetéséssé fajult Rákosi Mátyas mellett állva, figyelte a tömeg lelkiületét. Azt látjuk, hogy a demokráciát meg

kell tisztítani a szerencselovagoktól. Lapunk a dolgozók és termelők érdekeit képviseli, minden hangaatos jelszavak nélkül!

Pénteken délután egy köztem munkásnői felismerték munkatársunkat és örömmel üdvözölték azzal, hogy tüntetni mennek, tartson velük. Munkatársunkat erővel leültették egy asztalhoz és informáltak panaszaikról. Szikadó esőben jöttek a Bivárosból és egyéb helyekről a Magyar Nők Demokratikus Szövetségének tagjai. Szintén a drágaság ellen tüntettek és halált kértek a feketézőkre, spekulánsokra, valamint a külföldi fezőőkre. Érdekei a dolgozó bennünket, a termelők és a fogyasztók érdekeit kívánjuk szolgálni. Ugy látjuk, hogy a november 3-iki csongrádi gyűlésünk megkontaminálása ez, mert nagyon sok olyan vezető egyént ismerünk fel a tüntetők között, akik sohasem eskarták komolyan a demokráciát, csak a munkanélküli életr, piros körmökkel és piros szíjjal.

A tömeg a parlamentbe nyomult. A parlamenti őrség táncot formált a tüntetők visszatartására. Lapunk munkatársa lement a tömeg közé, bemutatkozott és kérte, hogy a vidéki sajtó részére színtén monadják meg a tüntetés okát.

Tüntetnek a drága krumpli, a drága liszt és a textil anyagok magas ára ellen.

Munkatársunk felvilágosította őket arról, hogy vidéken a textil

MOSÓ — PIPERE

és az összes háztartási cikkek legolcsóbban

utánvétellel

ULLMANN és WEINBERGER

nagykereskedőnél

Budapest, VI., Órmező u.

Kérjen árjegyzéket.

Körzetképviselőket felvesszünk.

anyagok még drágábbak, a termény olcsóbb. Hál van a dézma és a beszállítással beadott termény, mert az még el nem fogyított 5 hónap alatt. A vita során kérték a munkások munkatársunkat, hogy velük együtt vonuljon a textilcsépek tárgyalására a népbírósághoz, követelni azok felszámolását. Munkatársunk kijelentette a munkásoknak, hogy velük tart, de csak mint újságíró.

Közben munkatársunk felismerte Erdel Ferenc volt belügyminiszter állítólagos feleségét, aki csizmában és lovagló nadrágban dírgált a munkásoknak, Révai József nemzeti gyűlési képviselő feleségével együtt. Ezen személyes tapasztalat alapján úgy látjuk, a belügyminiszter urhoz kell fordulnunk azzal a kérelemmel, hogy huzzon vasfüggőnyt a határa a feketézők és a siberek ellen. Urbán László kommunista párti képviselőnek, valamint a szabadságpárti Vársári József volt államtitkárnak a vitájához pedig csak annyi a hozzáférni valónk, mivel ők nem mentek le a szabadságpárti és a kommunista párti tömeg közé, hogy mi mindenkor legyünk a nép, a nemzet igazságos ügyének szolgálatá érdeklében és nem szerelünk azt, ha az éjjel nappal dolgozó parasztasszonyok, akik a főváros lakosságának nevelték a baromfit, egyszerű Budapestre vonulnának.

Gyümölcsstolvaj asszonyok a bíróság előtt

Özv. Lantos Jánosné Csengeri utca 11. és özv. Katona Jánosné Ögvár utca 8. szám alatti lakosok szeptember hó 1. én gyümölcsöt loptak a szőlők között. A lopás miatt most vették el büntetésüket. A bizonyítási eljárás befejezése után a járásbírósaá mindkettőjüket bűnszak mondogta ki tulajdon elleni kihágásban s ezért özv. Lantosné 10 napl elzárásra átváltoztatható 50, özv. Katonánét 6 napl elzárásra átváltoztatható 30 forint pénzbüntetésre ítélte.

Az ítélet jogerős.

ŐRIZZE MEG GYERMEKE MOSOLYÁT, ÉLETE LEGSZEBB ELMÉNYET

egy jólsikerült fényképen.

A CSONK-műterem

mindig művészi felvételeket készít.

Menyasszonyi felvételek nagytársa dec. 15-ig kedvezményes áron megrendehető.

— Olvasd, terjeszd a Kisgazda Párt harcos lapját, a Csongrád Népet!

HIREK

Magyar hadifogoly-üzenetek a bukaresti rádióban. A népjólléti minisztérium hadifogoly osztálya értesítést kapott...

A forint győzelme. A kormány és a Gazdasági Főtanács intézkedése folytán megfelelő mennyiségű flanel a karton árú került az üzletekbe...

Államköltségen köpezik át a rokkantakat. A népjólléti miniszter új átképzési rendszert vezetett be a cipő és szabóiparban...

A helyi rendőrtoborzás eredménye. A csongrádi rendőrtoborzás alkalmával 32 en jelentkeztek felvételre...

A Sakk Kör bajnoksága. A Sakk Kör a közelebbi időben rendez meg az 1946. évi egyéni sakk bajnokságát...

Szünetelnek a tanítói állhelyezések. A kulturális minisztérium általános iskolai osztályok közül...

Helyi határidő: A még felfüggesztett 1946. évi 3. féléves adópengőjegy felvételének határideje december 14-ike...

A külterületi iskolák meg nem kapták a rádiót. Az oktatási minisztérium a külterületi iskolák felépítését...

Takarítsuk a gyalogjárdákat!

Amióta esős az idő és sár van, állandó a panasz, hogy a csongrádi háztulajdonosok nem takarítják a házuk előtt elhúzdó gyalogjárdákat...

Tekintettel arra, hogy a gyalogjárdák tisztántartását rendelet írja elő és a háztulajdonos a háza előtt történni balesetért is felelős...

A gyalogjárdák ellenőrzését a rendőrség is megkezdi és a mulasztó háztulajdonosok ellen a legszigorúbb kihágási eljárást indítja meg.

-o-

Megverték haragosukat a rendőrök — 2—2 hónapi fogházat kaptak

Csüörtökön két volt csanyleleki rendőr: Kósa István és Elekes László állott vádlottként a csongrádi járásbíróség büntetőbirója előtt...

sége is üzent értük, hogy tanítsák meg a férjét tisztességre, mert már megint összeveszett vele és legyilkolással fenyegette.

A tárgyaláson a két volt rendőr tagadta, hogy bántalmazta velaz a földmivest. Csupán a háza udvarába mentek be, hogy rendre intsek...

A büntető járásbíró a tanuk terhelő vallomása alapján mind a két csanyleleki rendőrt büntetésnek mondotta ki magánlakásért és súlyos testi sértés bűntettében...

Elekes megnyugodott az ítéletben, Kósa enyhítés végett fellebbezett.

URANIA MOZGÓSZÍNHÁZ

VASÁRNAP 2, 4, 6, 8 órákor,

Tóparti látomás

A tiszta szerelem, az izzó szenvedély gyönyörű magyar filmje. Független Magyar Híradó — Amerikai Világhíradó — Színes rajzfilm.

HÉTFOŊ JEL 4, JEL 6, JEL 8 órákor

Vadnyugat beszúja

Független Magyar Híradó. — Amerikai Világhíradó. — Színes rajzfilm. Következő filmek: dec. 10-11.: Asszony akarok lenni. — 12-13.: Vérpád árnyékában. 14-15-16.: Egy bolond százat csinál.

Minden első előadásán mérsékelt helyárak!

Herét lopott a Veréb

Egy hónapot kell érte ülnie

Veréb László Apponyi utca 35 szám alatti fuvarosi lopással vádolt az ügyészség. A vád szerint a fuvaros a nyár folyamán Veréb szőlő ültetvényébe...

felajja mellett nekik is van here 10 djük. E őszön nem akarta a herét ellopni, de a kaszát ott hon felejtette. Víz zóni úres kocsival sem akart a kaszát visszamenni s ezért amelel el Faragó keretelméset.

A járásbíróség az ügyben csüörtökön tartotta meg a tárgyalást. Veréb beismerte hogy a herét 6 lepta el. V. delmér az azt hazta fel, hogy körvenenél Faragó

A járásbíróség Veréb védekezését nem fogadta el, a vád érte mében megállapította a körös ségét s jelszerően 1 hónapi fogházra ítélte.

Nem csökkentik a kenyér-feladagot

Eröss János közellátásügyi miniszter a közellátási államtitkárok társaságában fogadta a szeptember viselői és részletes tájékoztatást adott a közellátási helyzetéről...

lenni. Eddig 63-70 százalékkal teltek el a gabonák beszerzési tervét közzéadásukkal. Kána dából 500 vagon 1500 tonna vásároltunk s ha lehetséges további vásárlások is történnek, hogy az új termésig kenyér és liszt ellátásuk zavartalan legyen.

Női és leányiskolák kézen és mérik után legelősekkben Borbás Sándor nézőabó mesternél szerezhetők be. Póványi u 28.

PEZSMÁT

és más nyersbort

EXPORTRA

vesz

SIMKOVICS

Bpest, Király-u. 47. l. em.

Arassz nyelvek beszélnek,

hogy az egyik szesz szerető csongrádi férfi, "fedeztet" hiányában újabbán kevésbé hódol ivászati szenvedélyének. Ha az ember most találkozik vele, nem kell atól tartania, hogy szeszmérgezést kap tőle;

hogy az alsóvárosi mozilátogató ifjak körében nagy az ékeszeregés, amiért a moziban többé nem lehet tökmagolni;

hogy az egyik csongrádi párt szónokája kijelentette tanyai beszéde során hogy nem tür közbeszólást. Erre a hallgatóság úgy elhívott, hogy csak néhányan maradtak a teremben;

hogy egy csongrádi fiatalasszony a szőlőben nekiment az egyik ház falának és megütötte az orrát. A balesetnek a kocsmában elfogyasztott sok bor volt az oka;

hogy az egyik csongrádi háznál betörőriadalom volt. A házbeltiek zörgést hallottak a padlás felől. Kipákkal, ásókcal felrohantak a padlásra, de a betörők után hiába kullattak, mert mint utólag kiderült, a zörgést a pakányok okozták;

hogy az egyik tömörkényi gazda tolvajfogásra készült. Közben elaludt a tanya folyosóján és a tolvajok nemcsak a kamrát fosztották ki, hanem még a gazda ágya mellől a furkósbotot is elvitték.

Egyaránt büntetik a vevőt és az eladót. Az új rendelkezések szerint a maximális áron felüli vásárlást szigorúan büntetik. Az üzletbíróség egy árdírgítási perben a vevőt 500 forintra büntette, mert a tojás hivatalos ára helyett 80 fillért adott az eladónak. Az árdírgítót 14 hónapi főtörtre és iparának elvonására ítélték.

Vallástudományi előadások. Minden vasárnap délután 5 órákor a Faragó Antal u. 1 szám alatti Bak-féle házban vallástudományi előadás lesz. Az érdeklődőket az előadásokra ezúton is meghívjuk.

Új cigaretták. A dohányjévedék tervű időse bevitel két új cigarettát hoz forgalomba. Az egyik cigarettát a körpénztárságú Pest, a másik a régi Műjarmek megjelölésű Tiszavirág lesz.

A csongrádi borértékesítő szövetsége a horvádsánszeri a legmagasabb napiáron megkezdte a borértékesítést. Jólai u. 14 szám alatti. x78

Figyelem! Iradi gépiról és gyomri gépműszerre készült elő (VII. évfolyam végzettségű) a Szemcséi Győztré és Gépirós-kola. Szemcsé, Kossuth tér 5. Jelenkező a hivatalos után. Vésuli kedvezmény! 1008

Talált tárgyak. Egy zöld. fésűs táskát, en egy fekete női kesszűt megtaláltak be a rendőrség. Igazolt tulajdonosai a hivatalos órák alatt bármikor ávethik.

A Független Ifjúság ma, vasárnap délután fél 2 órakor nagyfontosságú ügyekben összejövetelt tart a Gazdasági Egyesületben.

A cukorrépa után járó répaszeletet keddi és pénteki napokon lehet átvenni, Jókai u. 9. alatt. A jövő évi szerződések dec. 31-ig megkötendők. x114

Felhívás a fegyverengedélyt kérőkhöz. A rendőrkapitányság ezúton is felkéri Horváth János, Havasi János, Róz Imre, Kispataki János, Kásár János, Nagy György, Nagy István, Forgó Antal, Balla József és Lévai János csongrádi lakosokat, hogy fegyveradataikat haladéktalanul jelentseék a rendőrségen, mert fegyvertartási kérelmüket a belügyminisztérium csak az adatok bejelentése után fogja elbírálni. Akik még nem vették át vadászfegyver tartási engedélyüket, azok is mielőbb jelentkezzenek a rendőrségen.

Életbelép a mezőgazdasági biztosítás. Mint ismeretes, a koalíciós pártok megállapodtak abban, hogy a mezőgazdasági biztosítást egyelőre korlátozott keretek között a jövő év január 1-től kezdve életbe lépítik. A népjóléti miniszter a szállítás rendeltetvényt előkészítésén már dolgozik.

Karácsonyra órák, ékszert CSENKINÉL vásároljon.

Üzlet a volt Vadász 21x vendéglő helyén.

Ötezernél több B-listás közalkalmazott kerül vissza állásába

A B listázást felülvizsgáló bizottság eddig 4600 közalkalmazotti alkalmazottat vett vissza állásába. Még néhány kisebb ügy lezárása után a visszavettek száma 5200-ra emelkedik.

A visszavételről szóló határozatokat gyors ütemben kézbesítik és ezért céltalan, hogy az érdekeltek figyeljék elintézését sürgessék.

SPORT

Ma: Tisza-Barátság szezonzáró barátságos mérkőzés

Az őszi bajnoki forduló befejeztével Csongrádon ma, vasárnap lesz az utolsó labdarúgó-barátságos mérkőzés keretében a két helybéli I. osztályú csapat,

Törkölyt, seprőt vásárol, részéből is kifőz

MALOSIK, Zrínyi utca 1.

Állandó borvásárlás!

A Tisza és a Barátság mérkőzés egymással erejét. Ezen a mérkőzésen sok mindennek ki kell derülnie. Eőszerben annak, hogy a Tisza a Barátsággal vívott bajnoki mérkőzése óta milyen fejlődésen ment át. Másodszorban annak, hogy a Barátság jelenleg is az a jó csapat-e, amilyen annak idején volt a Tiszával szem-

ben. Végül annak, hogy a sok fogadást, amit a két csapat játékaival kapcsolatban kötöttek a héten, melyik drukkercsapat fogja meggyerni.

A végerszerző nagy érdeklődést kiváltó szezonzáró Tisza-Barátság mérkőzés pontosan délután fél 2 órakor kezdődik

-x-

Legmagasabb napi áron veszünk

szószösbükköny (őszi), löhere-, lucerna-, lenmag, bab, tokos ricinus, köles, tökmag és általában véve minden magféleket.

Csongrádi Földművelésügyi Hivatal

Dózsa György tér 18 (Füsländer ház.) 107

LEGUJABB HIREK

Amerika

Az Egyesült Nemzetek atomerő bizottságában Amerika képviselője javaslatot terjesztett elő az atomerő ellenőrzésére. A javaslat azt sürgeti, létesítsenek erős, hatékony nemzetközi szervezet az ellenőrzés érdekében és tilták meg minden nemzet számára az atomerő használatát. Az atomerő hadászati alkalmazását tekintik nemzetközi bűncselekménynek. Az egyezmény megkötésének nem lehetne a végső erős jogával élnie.

A külügyminiszterek tanácskozásairól jó vélemények irnak a new yorki vezető lapok. Nemzetközi sajtószolgálati kongresszus összehívását tervezik a jövő évben. A kongresszuson az Egyesült Nemzetek tagállamai vennék részt. A franciák ezzel kapcsolatban azt kérik, hogy vizsgálják meg a nemzetközi sajtó működését. A Szakszervezeti Világszövetség albizottságát küldött ki a német kérdés tanulmányozására. Az albizottság többek között a német nép átvételését sürgeti. Truman elnök 15 tagú bizottságot hívott életre az amerikai jogok védelme érdekében. A bizottság gyakorlati terveket dolgozott ki a kérdés megoldására.

Oroszország

Aláírták a szovjet- finn kereskedelmi egyezményt. Az egyezmény a két ország közötti kereskedelmi forgalmat szabályozza. Az alkotmány kiküldetésnek előfordulja alkalmából mindkét hatalommal kapcsolatban voltak.

Csehszlovákia

Földalatti faszén megalomát lepleztek le Szlovákiában. A megalom szabályozására bütpenzt és államosítást készített elő. Egy települési ezred hadragya röpiratokat készített a pozsonyi partizányfőhad elleni izgatás és a gyűlés harása alatt pogrom kezdődött. A pogromnak több halottja és sebesülte van.

Anglia

Pandit Nehru Londonban beszédet mondott, melyben kijelentette, hogy a támadás gondolata sem India sem a világ számára nem lenne előnyös. Az angol lapok leghíresebb hírvivője a Szovjetunióhoz a leszerelésre irányuló törekvést. Az angol sajtóban szóba kerültek az USA-hoz felvett szociálisták, amelyek vezényelték az Európa felé irányuló élelmiszerzárlat nyak sorsát is.

APRÓHIRDETÉSEK

- Örökös emlék, legszebb ajándék egy álló óra Eladó Jókai u. 19. u. ott női 26. es antilopeipő eladó. 112
Hasas tehén, szőlőprés, hordók, gyapjupekré, télsapka, bakares eladó. Jókai u. 26. 121
140 kőve nád eladó. Uj utca 28 sz. x118
Szekrény, szalon, Singer varrógép, kerékpár, gyermekkecske, szreglyás talicska eladó, Zrínyi u. 22 sz. 120
Erős strátkocsi eladó, megtekinthető Szép u. 1. alatt, Pusztai kovácsnál. 119
Hatoseke, nagykendő, egy hóid szőlő, tróger és leánykakabát eladó. Zrínyi u. 19. x123
Mozti soris eladó, Justh Gyula u. 71. 110
3 házrész bökény haszonbérbe kiadó, ért. József u. 10. 115
Csaiádi ház, színelhelyiség és be rendezés átadó, ért. Zöldkert u. 4. x116

- Hírvivő szeris eladó, Róbert K. u. 2. 113
Orion teleskop rádió eladó Ambrus Béla-nál, Tömörkény. 117
Padozat deszka és heremag eladó, Uj u. 42. 111
Üzleti berendezés fiókos és falkos, haszonbérbe kiadó vagy eladó, teljes felszereléssel. Siha üveges.
2 drb. 7 hónapos szőlő eladó, ért. Kisrét 1. Németh Jánosnál. 106
2 drb. fiatal pótló és 1 drb. hasas fejűstehen eladó Kossuth u. 30 Murányi vasútiút.
Mélyen leszállított árban olajfestmények, szentképek, tűkrök, tolé-üvegek nagy választékban kaphatók. Üvegezést és festményeket, fényképek keretezését vállalom. Siha Ferenc üvegesmester, Kossuth u. 32.
Hasas magkecskét elcserelem hizott, vagy félhizott sertésért, 4 hónapos malac eladó Siha üvegesnél.

- Egy mély gyermekkecske és egy gyermekkecske eladó, ért. Árviz u. 28 sz. 102
Félhold kileres haszonbérbe kiadó ért. Jegerye u. 29. 103
Kereszt u. 24 sz. ház és földért árter eladó, Pusztai Istváné, ONCSA telep. 114
Féderez könnyű kecsit merve, teire keres, nád és vályog eladó, Mátray téglagyár. 105
Fehér, szarvatlan kecske csővel, tökön estelelő eivesztett. Körme kecskét szabadon engedni, mert az hazajön, nyomráveze ő pályalombán részese, Siha üveges.
Uj utca 27 sz. téház eladó, ért. Zrínyi u. 23 u. o. hátsóba butor, konyha berendezés, szent, os kályha eladó. 116
Egy kisfiás tehén, melletl éves csődőcsikó, 15. ék, szén, óraszalma és here eladó, ért. Lukarincski Józsefnél, Szilvénymező.
Eladó, vagy földért elcserelehető Jegerye u. 8 sz. ház, ért. Pocsirta u. 35 sz. alatt. 100
Kisrétben 70 Nagyrében 40 szőlő 15 a eladó, Andrassy u. 40 sz. x101
15 kőves duplafedő üveges, 6000 eladó vagy buzdéri, tehen, ért. Burgonyáért elcserelehető Siha üvegesnél.
1 kőhold öregszőkőközi, 200 eladó, ért. Árviz u. 22. 102
Bort átvindón vásárolt Pócs János, Árpád u. 11. x86
Épület anyag és felszerelés eladó, Elcserelehető szőlők F. u. 10. 107
Szőlő, napken, husztárolt, tömegben is válhat Gyoval R. üvegesnél. 108
Szőlő varrógép és 2 kerékpár elcserelehető eladó. Fekete J. u. 21. 109
Egy néhéz hírvivő eladó, ért. Fülöp Alajosnál. 110
Szőlőprés és 70 kőve kővel, szőlő eladó, ért. Pozmány Péter u. 4 sz. x105
Épületanyag eladó, ért. J. u. M. u. 15. x106
Zsili u. 3 sz. ház három szőlő része eladó, ért. u. o. x104
Kossuth u. 34 sz. ház három szőlő része eladó, ért. u. o. x109
10 kősi tróger eladó, Árviz u. 11. x103
Konyhaberendezés, szőlő és egyéb butorok eladó. Kereszt u. 24 sz. 107
Férfi elikabát eladó Uj u. 44. x11
Felvezek egy erősebb kézilabdai azonnali belépőre. Zentai vendéglő. x102
Egy kősi here, két úszó és egy birka eladó. Thököly u. 18. x105
Pozmány Péter utca 15 sz. ház szőlőért, vagy földért elcserelehető, ért. Alma utca 8 sz. x101
Gőze u. 4 sz. ház eladó, vagy földért elcserelehető, ért. u. o. x100
6 éves paripaló eladó. Csomagi u. 31.
Csongrádra helyezett rendőrtisztok bukorozott szobákat keresnek ellátással, vagy arneltől. x21
Négyhónapos malac eladó, ért. Zsili u. 43.
Nyomatott: László és Szekeres könyvnyomdájában, Csongrád.